

如何规避买房4大易犯错误 不懂这些买房肯定吃亏

眼下,正值"金九银十"房地产传统旺季,各大房地产开发商 绝不会错过这个销售的绝佳时期。从9月开局到现在,开发商 扎推开盘的同时,各种新颖有趣、精彩纷呈的活动也在相继开 展,一场楼市营销"大战"似乎已经打响。

作为购房者,也不能光看热闹,面对多如牛毛的楼盘和五花 八门的优惠信息,练就一身披沙拣金的本领成了购房者的必修 课。但是买房对于大多数购房者而言都是头一回,考虑到这一 点,购房专家来支招——买房坚决不能犯的4大错误,避免大家 在鱼龙混杂的楼市中吃亏上当。

错误一:感性消费

从目前楼市购房的主要群体来看,大多数是80、90后,他们 的最大特点就是爱感性消费,相较于楼盘产品质量、房源价格, 80、90后可能更为关注的是楼盘设计理念亦或是个性体现,但 这样的理念往往容易冲动消费,忽略掉产品的品质。

支招: 买房是家庭中的一笔大的支出, 在此之前一定要做 好充足的准备。根据自身的实际需要确定买房范围、能够接受 的价格范围、房屋面积的大小等等。除此之外,也需要对所选楼 盘的开发商信誉、工程施工进度、楼盘的平均价格、环境配套、社 区服务和物业等等做全面的考量。避免感性消费,"知己知彼' 才能买到适合自己又性价比高的楼盘。

错误二:只看价格

在购房时,单价往往是消费者最关心的问题。但这并不意



味着价格越低越好。俗话说"一分价钱一分货",如果过度关注 房源的价格因素,那么肯定会忽略楼盘的品质问题,进而影响到 日后生活的舒适度。

支招:在同一社区,当然是平均单价越低的房子性价比 高,但在不同社区比较往往是平均单价越低的社区越不好。通 常来说,开发商定价的单价越低的社区在某些方面会存在缺

陷。例如,地理位置偏僻,配套设施不健全等等。买房子,选社 区,不仅不能选平均单价最低的社区。相反地,我们应该选择平 均单价中价位以上的社区。

错误三:拒绝实地考察

在购房时,我们一般是通过房地产开发商的广告或者是置 业顾问的介绍来了解整个楼盘。开发商的广告和置业顾问的介 绍目的都是销售房屋。通常情况下,存在一定的夸大、美化的成

支招:因此,实地考察是十分必要的。不仅可以对项目周 边的交通、配套状况进行初步的了解,还有物业管理的服务质量 态度、小区的居住环境氛围,这些都只有购房者提前去到项目实 地考察才能有更深的认识。

错误四:贷款年限越短越好

在贷款买房中,最让人头疼的要数贷款年限了,人们常常纠 结到底贷多少年才合适,很多人错以为贷款年限越短越好,因为 这样一来可以尽早的摆脱掉还贷压力,但如果不结合自身的实 际情况考虑,很有可能会背负上沉重的还贷压力。

支招:建议选择长的贷款年限比较合适,一是因为长期月 供少,这样可以减少平时生活的压力,并可以将有限的钱拿来投 资,换取更多的利润,二是因为随着经济的不断发展,国家政策 也必然会越来越便民、利民,那样便可以减少一部分房贷支出, 总体看来会比短期交付划算的多。

揭买房十八个细节 挑好房子让人住得更舒适

买房是大事,细节决定你将来是否住的舒适,多了 解这些购房小常识,可以使你的买房更加顺利。同时, 你掌握了这些筹码,就掌握了砍价的主动权。

而且质量好。

二、买房子要注意不要买临街的,噪音太大,即使是 -条小路,也有发展成菜市场的潜力。

三、不要买顶层,顶层容易出现漏水现象,虽然能修 理但耗时耗力,修理时间极可能被无限延长。不要买带 厨房下水道的地下室,否则崩溃是早晚的事情。

四、不要买二层,一般厨房下水道是二层往上一条, 一层独立一条。这样二层是最容易发生堵塞的,如发生 堵塞倒灌,其状惨不忍睹。

五、窗子外侧一定要是往外倾斜,否则窗子上的密 封胶老化了就会水淹七军。

六、窗户的纱窗一定要买内置的,否则掉在地上还 好,掉在人身上就难办了。

七、窗户推拉式比较好,在中间关的,密封性好。

八、卫生间的防水很重要!!! 一定要鼓动你的楼上 和你一起在交房时做足48小时的闭水试验,确定其防 水性能,否则一日漏水后果会非常痛苦。

九、厨房一定要有地漏,这样有个万一水管爆裂,还 有个地方漏水,不至于让家里成了太平洋。

十、买房千万不要相信那些售楼小姐说的什么外国

一、买房子尽量买一期开发的,一般说来价格便宜 进口门窗,越是如此,门窗配件越难买,后期物业根本弄

十一、家里的入户门带猫眼的是防盗门,不带猫眼 的是防火门,如果发生火灾猫眼会爆炸,但如果有陌生 人,猫眼看得见。看你需要。

十二、买房前试验隔音情况,否则会很痛苦。

十三、在买房要注意小区里的车位数量,也许近期 你不买车但不带表以后不会。

十四、家里的水管,暖气管道都要打压试一下,尤其 是暖气。个别暖气片,会直接影响室温,如果安反了,想 要改过来极其困难,全安反了还可以在外面改,但如果 安错了一两片,则要砸地面。

十五、如果你的房子是带单元对讲的,那别买一层, 关门声能让你疯掉,报警声威力更是惊人。

十六、注意你所买的房子的位置,小心你的楼下空 地成为停车场。

十七、装修时不要动卫生间的地砖,不要自己重新 做防水——除非你有钱没地方花,要知道开发商并不是 心甘情愿地为你保修防水的,他们正愁找不到理由呢。

十八、房子里的对讲系统一定要问明性能和使用方 法,并且仔细试验,否则那些宣传中优越的性能可能只

处于创业阶段的年轻人没必要一步到位地 购买大房子徒增家庭负担,完全可以考虑购置 50-80平米左右的小户型,比如一居室,客厅光线 通透的大一居还可以在需要时改作小两居,利用 遭透的大一居处可以任需要的这个小网店,利用 价值高。除此之外,小户型还可以作为过渡性住 宅,等到将来收入增加有能力改善住房条件时,

秘笈一: 月光族买房首选小户型

处于创业阶段的年轻人没必要一步到位地 购买大房子徒增家庭负担,完全可以考虑购置 50-80平米左右的小户型,比如一居室,客厅光线 通透的大一居还可以在需要时改作小两居,利用 想送的不一后还可以证而多见。 价值高。除此之外,小户型还可以作为过渡性住 全全。 宅,等到将来收入增加有能力以且是 小户型可以选择出租,以租养供,也相对容易出

考 秘笈二:选择配套成熟的社区

设施完善、配套齐全、交通便利、医疗资源丰

富的社区当然是所有购房者的理想选择,但对于 年轻的购房者来说可能预算有限,但还是有合适 的区域可供选择。那就不如选择社区配套完善 项目,价格较低未来的发展潜力很大的楼盘。

秘笈三:理性选择按揭方式

既然是"月光族",那每个月的工资肯定的全 部不剩了,那买房了这每个月的月供怎么换可就 要好好的计划一下了。在选择按揭方式时,不宜 急于求成地希望尽快还清贷款而过分压缩日常 生活开支,反而降低了生活质量。如果你有公积 金那就争取使用公积金吧,因为这样可以使你节 省很多的银子呢。如果没有公积金的话就要谨 慎的选择商业贷款的两种方式了。

购房者应该把按揭买房看作一种消费理财 的手段,应理性客观地选择最适合自己的按揭方 式,拟订适合自己的还款计划。不过在这里提醒 各位"月光族",学会"开源节流"对月光族十分重 要,在节省开销的同时找到适合的增加收入的渠 道,也是理财的重点和置业的关键。

菜鸟买房扫盲手册 掌握这八步从此不被坑



对于外行人来说,买房就像是本无字天书,完全搞不懂。一边 - 窍不通的市民, 一边房地产有着丰富经验的置业顾问, 也许被 忽悠了,那购房者可就是被坑了还帮人鼓掌。

因此,对于购房者来说,学习必要的买房知识不仅很重,而且 很关键。本期整理出一个买房的盲手册,仅仅八步让你从菜鸟转 生变买房达人,从此买房不被坑。

买房第一步:清理现金

买房,没有免费的午餐,更何况是如此大的商品交易。所以, 买房第一件事情是清理现金,把目前存款,已经可套现的股票或者 其它证券统统纳入现金流,让自己对买房有一定的心里预期。

买房第二步:搜集楼盘

不是所有的人都买得起房,也不是所有的房都买得起。因此, 买房第二步是根据目前资金现状以及自身需求搜集楼盘信息,比 如区域、地段、交通有啥要求等等。

购房者可以通过互联网,报纸传媒、户外广告、以及目前火爆 的微信和朋友圈。

买房第三步:咨询楼盘在售情况

搜集完楼盘信息然后是去售楼中心咨询楼盘在售情况,比如 面积多大,户型朝向,可售房源信息现抓,价格多高等等。

买房第四步:倾听项目介绍以及规划

咨询过楼盘相关在售情况之后,购房者应该对楼盘的整体规 划以及项目介绍要有个基本的了解,因为这些都与日后生活息息

买房第五步:实地考察楼盘进度以及周边配套

口说无凭,买房一定必须实地考察,考察的内容包括楼盘施工 方,楼盘施工进度,楼盘周边配套,交通情况,绿化等等。

买房第六步:货比三家

搜集和实地考察房产项目之后,非常有必要做个笔记,比如每 个楼盘的特色、价格、交房时间、人住情况以及开发商实力等等,因 为只有越详细的资料,才能真正的做到买房货比三家。

买房第七步:做决定

买房,必须做一个艰难的决定,因为房地产市场风云变幻,谁 说不清楚未来走势以及房价涨跌。所以,既然打算买房,就要做好 一切所有能发生的事情,比如房价下跌,楼盘延期交房等等。

买房第八步:签订购房合同

买房,最重要,也是最关键的是签订好购房合同。虽然目前购 房合同基本上都有"霸王条款",但是在签订购房合同的同时,一定 要细心,最好能有个法律人士在场。毕竟楼盘发生意外,购房合同 是唯一,也是最重要的维权证明。